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WALLEN EN DONKERE KRINGEN
Beschrijving  
Als u moe of gestresseerd bent, kan de huid onder de ogen er gezwollen en donker uitzien. 
Dit kunnen symptomen zijn van fysieke of mentale vermoeidheid. Er vermoeid uitzien kan 
een negatief effect hebben op uw zelfvertrouwen en gevoel van eigenwaarde. Remescar 
Wallen en Donkere Kringen is een doeltreffende crème die wallen en donkere kringen onder 
de ogen onmiddellijk helpt te verminderen; en dit reeds na het eerste gebruik. 
De revolutionaire EYESYL technologie werkt onmiddellijk in op wallen en donkere kringen. 
De unieke combinatie van klei-mineralen en een bipeptide-complex verstrakt de huid, 
vermindert de vochtophoping onder de ogen en zorgt voor een micromusculaire pauze. 
Dit helpt de zwelling van de huid onder de ogen te verminderen en het verschijnen van 
donkere kringen tegen te gaan.

Gebruik
Remescar Wallen en Donkere Kringen is een product speciaal ontwikkeld om de wallen en 
donkere kringen onder de ogen te bestrijden.

Gebruiksaanwijzing

Stap 1: Was uw gezicht en dep het droog.

Stap 2: Breng een hydraterende dagcrème of oogcrème aan (niet op 
basis van olie) en laat een minuut of twee inwerken.

Stap 3: Knijp een beetje van het product uit de tube op uw 
vingertop, ongeveer de grootte van een rijstkorrel. Minder is niet 
voldoende en meer is meestal te veel en wordt dan niet volledig 
door de huid opgenomen of kan irritatie veroorzaken.

Stap 4: Wrijf de crème tussen de 2 wijsvingers tot de crème 
kleurloos wordt (5 à 10 seconden). Zorg ervoor dat er nog genoeg 
crème tussen de vingers is. In geval het niet meer nat aanvoelt, 
neem dan opnieuw een kleine hoeveelheid op uw vingertop. Dit is 
een cruciale factor voor de correcte werking van Remescar Wallen 
en Donkere Kringen.

Stap 5: Breng de crème voorzichtig aan op de hele zone onder 
het oog en wrijf deze met zachte tappende beweging uit, van het 
midden naar buiten, tot die volledig door de huid is opgenomen.

Stap 6: Houd uw gezichtsuitdrukking gedurende 2-3 minuten 
neutraal terwijl het product droogt, voor het meest spectaculaire 
resultaat (u kunt dit proces versnellen door te wapperen). Heeft u te 
veel crème aangebracht, verwijder die dan met een vochtig doekje. 
Sluit de tube na gebruik en was uw handen.

Om te verwijderen: Reinig de behandelde zone met water en dep droog.

Onder make-up: Breng eerst uw gebruikelijke verzorgingsproducten aan (oogserum, 
dagcrème, ...) en geef de producten even tijd om in de huid te trekken (1-2 minuten). 
Breng dan een zeer dunne laag Remescar Wallen en Donkere Kringen aan zoals hierboven 
beschreven. Als er een wit residu achterblijft, heeft u ofwel te veel product gebruikt, ofwel 
geen dagcrème gebruikt. Verwijder het witte residu gewoon met een vochtig doekje. Zodra 
het product opgedroogd is, brengt u uw make-up aan zoals gewoonlijk.

Opmerking: Make-up op basis van olie kan de doeltreffendheid van Remescar Wallen en 
Donkere Kringen verminderen.

Kijk ook naar onze online tutorials op www.remescar.com

Voorzorgsmaatregelen
- Buiten het bereik van kinderen houden.
-  Alleen gebruiken zoals voorgeschreven.
-  Uitsluitend voor uitwendig gebruik.
-  Contact met ogen en slijmvliezen vermijden. Bij contact met de ogen, overvloedig 

spoelen met water.
- Vermijd overmatige blootstelling aan de zon.
-  Het gebruik stopzetten bij irritatie of overgevoeligheid (roodheid, pijn enz.). Raadpleeg 

uw arts als de symptomen na 48 uur niet verdwenen zijn.
-  Bij allergische reacties op één van de bestanddelen wordt het gebruik afgeraden.
-  Niet gebruiken op beschadigde huid (bv. open of ontstoken wonden, 

derdegraadsbrandwonden, acne, eczeem). Enkel gebruiken op normale, gezonde, niet-
ontstoken huid.

-  Niet meer dan één keer per dag gebruiken.
-  Gebruik het product niet langer dan vier weken achter elkaar.
- Om een optimale prestatie te garanderen en om afhankelijkheid aan het product te 

vermijden, is het raadzaam om de huid onder de ogen een paar dagen (4-5) te laten 
rusten na dagelijks gebruik van het product gedurende 4 weken. Bij occasioneel gebruik 
van het product is een rustperiode niet nodig.

-  Gebruik het product niet als de verpakking beschadigd is.
-  Niet aanbevolen voor vrouwen die zwanger zijn of borstvoeding geven.
-  Niet aanbevolen voor kinderen jonger dan 16 jaar.
-  Na opening niet langer dan twaalf maanden gebruiken.
-  Het is aan te raden om het product te bewaren op een droge, koele plaats bij een 

temperatuur onder 30 °C.

Fabrikant Verdeler
Sylphar NV OTC Medical BV
Xavier De Cocklaan 42 Markt 30A
9831 Deurle 2611GV Delft
België  Nederland
www.remescar.com

Ingredients:
Aqua, Magnesium Aluminum Silicate, Sodium Silicate, Butylene Glycol, Phenoxyethanol, 
PEG-75 Shea Butter Glycerides, Xanthan Gum, Ethylhexylglycerin, Caprylyl Glycol, Acetyl 
Tetrapeptide-5, Acetyl Octapeptide-3, CI 16035, CI 19140.

Bevat
8 ml ℮

POCHES & CERNES 
Description  
Quand vous êtes fatiguée ou stressée, la peau autour des yeux peut être gonflée et sombre, 
manifestant votre fatigue physique ou mentale. Les traits tirés peuvent avoir un impact 
négatif sur la confiance en soi et l’estime de soi. Remescar Poches & Cernes est une crème 
efficace qui agit immédiatement pour diminuer les poches et les cernes, après une seule 
application par jour. 
Sa technologie révolutionnaire, EYESYL, cible immédiatement les poches et les cernes, grâce 
à une combinaison unique de minéraux argileux et un complexe de peptides qui raffermit 
la peau, diminue l’accumulation de liquide sous les yeux et inhibe les micro-muscles de 
se contracter.  Ces actions permettent de réduire les poches sous les yeux et éliminent 
les cernes.

Utilisation prévue
Remescar Poches & Cernes est spécialement formulé pour cibler les poches et les cernes 
autour de la zone délicate du contour de l’œil.

Mode d’emploi

Étape 1: Lavez et séchez délicatement votre visage.

Étape 2: Appliquer une crème hydratante ou un sérum pour le 
contour des yeux (sans huile) et attendez une minute ou deux afin 
que le produit puisse bien pénétré.

Étape 3: Déposez une petite quantité de produit sur le bout de 
votre doigt, de la taille d’un grain de riz  ; une quantité inférieure 
sera insuffisante, une quantité supérieure sera généralement trop 
importante et ne sera pas complètement absorbée par la peau, ou 
pourra causer une sensibilité.

Étape 4: Réchauffez légèrement la crème la frottant entre vos 
2 index jusqu’à ce qu’elle devienne incolore (5 à 10 secondes). 
Assurez-vous qu’il reste suffisamment de crème sur vos doigts, 
sinon reprenez une petite quantité. C’est un des facteurs clés qui 
favorisent l’action de Remescar Poches & Cernes.

Étape 5: Appliquez délicatement la crème sur toute la zone de 
contour des yeux et lissez vers l’extérieur avec le doigt. Faites fondre 
la crème par de petits tapotements très légers, jusqu’à ce que la 
crème soit complètement absorbée par la peau.

Étape 6: Pour de meilleurs résultats, laissez le produit sécher 
en gardant votre visage immobile pendant 2 à 3 minutes (vous 
pouvez accélérer le processus en éventant votre visage). Si vous 
avez appliqué trop de crème, essuyez avec un mouchoir humide 
l’excédent de crème. Lavez-vous les mains et fermez le tube après 
chaque utilisation.

Pour enlever la crème : nettoyez la zone à l’eau et séchez délicatement.

Sous le maquillage : appliquez d’abord vos produits habituels (sérum contour des yeux, soin 
hydratant quotidien, etc.) et laissez à ces produits le temps de pénétrer les couches de votre 
épiderme (1 à 2 minutes). Vous pouvez ensuite appliquer une très fine couche de Remescar 
Poches & Cernes sur la zone ciblée, en suivant les instructions ci-dessus. Si vous voyez des 
traces blanches, c’est que vous avez utilisé trop de produit ou que vous n’avez pas utilisé de 
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soin hydratant. Essuyez simplement les traces blanches avec un mouchoir humide. Une fois 
que le produit a séché, appliquez votre maquillage habituel.

Remarque : le maquillage à base d’huile peut diminuer l’efficacité de Remescar Poches 
& Cernes.

Consultez également nos tutoriels en ligne sur www.remescar.com

Précautions d’emploi
- Conserver hors de portée des enfants.
-  Ne doit être utilisé que conformément aux instructions.
-  Usage externe uniquement.
-  Éviter tout contact avec les muqueuses et les yeux. Rincer abondamment à l’eau en cas 

de contact avec les yeux.
- Éviter une exposition excessive au soleil.
-  En cas d’irritation ou de sensibilisation de la peau (rougeurs, douleurs, etc.), cesser 

l’utilisation. Consulter un médecin si les symptômes persistent pendant plus de 48 
heures.

-  L’utilisation de ce produit est déconseillée en cas de réactions allergiques connues à l’un 
des composants.

-  Ne pas utiliser sur une peau abîmée (par ex., plaies ouvertes ou infectées, brûlures au 
troisième degré, acné, eczéma). Utiliser uniquement sur une peau saine et non infectée.

-  Utiliser une seule fois par jour.
-  Ne pas utiliser le produit pendant plus de 4 semaines consécutives.
- Afin de garantir une performance optimale et d’éviter une dépendance au produit, il 

est conseillé de laisser reposer la peau pendant quelques jours (4-5), après l’utilisation 
quotidienne du produit de 4 semaines. Pour une utilisation occasionnelle du produit, la 
période de repos n’est pas nécessaire.

-  Ne pas utiliser si l’emballage est endommagé.
-  Déconseillé chez les femmes enceintes ou qui allaitent.
-  Utilisation déconseillée chez les enfants de moins de 16 ans.
-  Une fois ouvert, il est conseillé d’utiliser le produit dans un délai de 12 mois.
-  Il est conseillé de conserver ce produit dans un endroit frais et sec, à une température 

inférieure à 30 °C.

Fabricant Distributeur
Sylphar NV OTC Medical BV
Xavier De Cocklaan 42 Markt 30A
9831 Deurle 2611GV Delft
Belgique les Pays-Bas
www.remescar.com

Ingredients:
Aqua, Magnesium Aluminum Silicate, Sodium Silicate, Butylene Glycol, Phenoxyethanol, 
PEG-75 Shea Butter Glycerides, Xanthan Gum, Ethylhexylglycerin, Caprylyl Glycol, Acetyl 
Tetrapeptide-5, Acetyl Octapeptide-3, CI 16035, CI 19140.

Contient
8 ml ℮

AUGENRINGE UND TRÄNENSÄCKE
Beschreibung  
Wenn Sie müde oder gestresst sind, kann die Haut unter den Augen als Folge Ihrer 
körperlichen oder geistigen Erschöpfung anschwellen oder dunkel erscheinen. Ein müdes 
Aussehen kann Ihr Selbstvertrauen und Ihr Selbstwertgefühl beeinträchtigen. Remescar 
Augenringe & Tränensäcke ist eine schnellwirksame und effiziente Creme, mit deren Hilfe 
sich Schwellungen und Augenringe mit nur einer Anwendung pro Tag reduzieren lassen. 
Die revolutionäre Technologie EYESYL wirkt auf Augenringe und Tränensäcke sofort mit 
einer einzigartigen Kombination aus Tonmineralien und einem Bi-Peptid-Komplex, was die 
Haut stark strafft, die Flüssigkeitsansammlungen unter den Augen reduziert und zu einer 
Entspannung der Mikromuskeln führt. Diese Maßnahmen tragen dazu bei, Schwellungen zu 
reduzieren und die Erscheinung von Augenringen zu beseitigen.

Verwendungszweck
Remescar Augenringe & Tränensäcke basiert auf einer speziellen Formulierung, die 
Augenringe und Tränensäcke in der empfindlichen Augenpartie bekämpft.

Gebrauchsanweisung

Schritt 1: Waschen Sie Ihr Gesicht und tupfen Sie es trocken.

Schritt 2: Tragen Sie eine Feuchtigkeitscreme oder ein AugeCreme 
(nicht ölbasiert) und warten auf eine Minute oder zwei, so kann es 
vollständig sein Absorbiert in die Haut.

Schritt 3: Geben Sie eine kleine Menge des Produkts auf Ihre 
Fingerspitze. Die Menge sollte so groß wie ein Reiskorn sein; 
weniger ist nicht ausreichend – eine größere Menge ist dagegen 
meist zu viel, so dass das Produkt nicht richtig in die Haut einziehen 
kann oder zu Irritationen führt. 

Schritt 4: Verreiben Sie die Creme zwischen beiden Zeigefingern, 
bis die Creme farblos wird (5 bis 10 Sekunden). Stellen Sie sicher, 
dass sich danach noch ausreichend Creme zwischen den Fingern 
befindet. Wenn es sich nicht mehr feucht anfühlt, geben Sie 
noch eine weitere kleine Portion auf Ihre Fingerspitzen. Diese 
Vorgehensweise ist unbedingt notwendig, damit Remescar 
Tränensäcke & Augenringe richtig funktionieren kann.

Schritt 5: Tragen Sie die Creme sanft auf den gesamten Bereich 
unter Ihren Augen auf und verstreichen Sie die Creme vorsichtig von 
innen nach außen mit dem Finger. Arbeiten Sie die Creme mit einer 
sanften klopfenden Bewegung ein, bis sie vollständig in die Haut 
eingezogen ist.

Schritt 6: Bewegen Sie Ihr Gesicht für zwei bis drei Minuten 
nicht, während das Produkt trocknet und seine beeindruckenden 
Ergebnisse entfaltet (ein leichtes Fächern beschleunigt den 
Vorgang). Falls Sie zu viel Creme aufgetragen haben, können 
Sie diese einfach mit etwas Wasser und einem Tuch abnehmen. 
Waschen Sie Ihre Hände und schließen Sie die Tube nach Gebrauch.

Zum Entfernen: Waschen Sie den behandelten Bereich mit Wasser ab und tupfen Sie ihn 
trocken.

Unter Make-up: Tragen Sie zuerst Ihre üblichen Produkte auf (Augenserum, Tagescreme 
usw.) und lassen Sie diese Produkte richtig in Ihre Haut einziehen (ein oder zwei Minuten). 
Dann können Sie eine sehr dünne Schicht Remescar Augenringe & Tränensäcke wie oben 
beschrieben auf den gewünschten Bereich auftragen. Falls Sie weiße Rückstände bemerken, 
haben Sie entweder zu viel Produkt verwendet oder keine Feuchtigkeitscreme aufgetragen. 
Entfernen Sie die weißen Rückstände einfach mit etwas Wasser und einem Tuch. Sobald das 
Produkt getrocknet ist, können Sie Ihr Make-up wie gewohnt auftragen.

Hinweis: Ölbasiertes Make-up kann die Wirksamkeit von Remescar Augenringe & 
Tränensäcke verringern.

Bitte beachten Sie auch unsere Online-Tutorials www.remescar.com

Wichtige Hinweise
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
-  Darf nur weisungsgemäß verwendet werden.
-  Nur äußerlich anwenden.
-  Kontakt mit Augen und Schleimhäuten vermeiden. Bei Augenkontakt gründlich mit 

Wasser ausspülen.
- Vermeiden Sie übermäßige Sonneneinstrahlung.
- Anwendung einstellen, falls eine Hautreizung oder Hautsensibilisierung (Rötungen, 

Schmerzen usw.) auftritt. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, falls die Symptome länger als 
48 Stunden bestehen.

-  Personen, die auf einen der Inhaltsstoffe allergisch reagieren, sollten das Produkt nicht 
verwenden.

-  Nicht bei verletzter Haut verwenden (z. B. offene oder infizierte Wunden, Verbrennungen 
dritten Grades, Akne, Ekzeme). Nur auf normaler, gesunder, nicht infizierter Haut 
anwenden.

-  Nur einmal am Tag verwenden.
-  Das Produkt darf nicht länger als vier Wochen am Stück verwendet werden.
- Um eine optimale Leistung zu gewährleisten und die Abhängigkeit von dem Produkt zu 

vermeiden, ist es ratsam, der Haut unter den Augen nach einer täglichen Anwendung 
über 4 Wochen eine Pause von 4-5 Tagen zu gönnen. Im Falle eines gelegentlichen 
Gebrauchs des Produkts gibt es keine Notwendigkeit für eine Ruhezeit.

-  Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist.
-  Während der Schwangerschaft und Stillzeit nicht verwenden.
-  Für Kinder unter 16 Jahren nicht geeignet.
-  Nach dem Öffnen sollte das Produkt innerhalb von 12 Monaten aufgebraucht werden.
-  Das Produkt kühl und trocken bei unter 30 °C lagern.

Hersteller Fachhändler
Sylphar NV OTC Medical BV
Xavier De Cocklaan 42 Markt 30A
9831 Deurle 2611GV Delft
Belgium Niederlande
www.remescar.com

Ingredients:
Aqua, Magnesium Aluminum Silicate, Sodium Silicate, Butylene Glycol, Phenoxyethanol, 
PEG-75 Shea Butter Glycerides, Xanthan Gum, Ethylhexylglycerin, Caprylyl Glycol, Acetyl 
Tetrapeptide-5, Acetyl Octapeptide-3, CI 16035, CI 19140.

Enthält
8 ml ℮
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